



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL RAIONAL BASARABEASCA



PREȘEDINTELE  
RAIONULUI BASARABEASCA

MD-6702, or. Basarabesca, str. K. Marx, 55  
tel/fax (297) 2-20-58 E-mail: [consiliul@basarabesca.md](mailto:consiliul@basarabesca.md)

nr. 54

01 iunie 2022

**DISPOZIȚIE**  
**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

Cu privire la salarizarea personalului de conducere  
din cadrul IMSP Spitalul raional Basarabesca pentru anul 2022

Dând curs demersului directorului interimar al IMSP Spitalul raional Basarabesca, prin care se solicită stabilirea salariului de funcție și altor suplimente lunare la salariu personalului de conducere din instituția vizată, având la bază procesul-verbal nr. 01 din 31 mai 2022 al Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță a activității IMSP Spitalul raional Basarabesca, instituită prin dispoziția președintelui raionului nr. 33 din 19 aprilie 2022 (*procesul-verbal se anexează*), în temeiul pct. 26 din Regulamentul privind salarizarea angajaților din instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 837/2016 (*MO nr. 204-205/2016 art. 906*), cu modificările ulterioare, Regulamentului privind modul de evaluare a indicatorilor de performanță a activității instituțiilor medico-sanitare publice, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 567/2021, modificat prin ordinul Ministerului Sănătății nr. 316/2022, în conformitate cu prevederile art. 54 alin. (1) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală (*MO nr. 32-35/2007 art. 116*),

**DISPUN:**

1. A stabili pentru anul 2022 salariile de funcții și suplimentul la salariul de funcție lunar pentru performanțe profesionale individuale în muncă personalului de conducere din cadrul **IMSP Spitalul raional Basarabesca**, după cum urmează:
  - 1.1. [REDACTED] salariul de funcție lunar în mărime de [REDACTED] lei, supliment la salariu pentru indicatorii de performanță a activității IMSP Spitalul raional Basarabesca în mărime de [REDACTED] % din salariul de funcție în dependență de valoarea procentuală [REDACTED] de îndeplinire a blocurilor de indicatori;
  - 1.2. [REDACTED] salariul de funcție lunar în mărime de [REDACTED] lei, supliment la salariu pentru indicatorii de performanță a activității IMSP Spitalul raional Basarabesca în mărime de [REDACTED] % din salariul de funcție în dependență de valoarea procentuală [REDACTED] de îndeplinire a blocurilor de indicatori;

- 1.3. [REDACTED] salariul de funcție lunar în mărime de [REDACTED] lei, supliment la salariu pentru indicatorii de performanță a activității IMSP Spitalul raional Basarabeasca în mărime de [REDACTED] % din salariul de funcție în dependență de valoarea procentuală [REDACTED] de îndeplinire a blocurilor de indicatori.
2. Se permite acordarea premiilor personalului de conducere din instituțiile medicale vizate, în mărimi proporționale cu cota medie real achitată angajaților instituției, conform condițiilor stabilite de Regulamentul privind condițiile de premiere a personalului de conducere din instituțiile medico-sanitare publice, aprobat de Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale coordonat cu sindicatul de ramură.
  3. Prevederile prezentei dispoziții se aplică începând cu 01.01.2022.
  4. Responsabilitatea pentru legalitatea și executarea prezentei dispoziții mi-o asum personal.
  5. Prezenta dispoziție intră în vigoare la data publicării în Registrul de Stat al Actelor Locale, urmează a fi adusă la cunoștința persoanelor vizate, precum și la cunoștință publică prin intermediul paginii oficiale a Consiliului raional: [www.basarabeasca.md](http://www.basarabeasca.md).

Președintele  
raionului Basarabeasca



Piotr PUȘCARI

## Consiliul raional Basarabeasca

### PROCES-VERBAL

nr. 01 din 31 mai 2022

al ședinței Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității **Instituției Medico-Sanitare Publice Spitalul Raional Basarabeasca** pentru anul 2021

Comisia de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității instituțiilor medico-sanitare publice din raionul Basarabeasca pentru anul 2021 (în continuare-Comisia), instituită prin dispoziția președintelui raionului Basarabeasca nr. 33 din 19 aprilie 2022, în componența:

**Piotr Pușcari** – președintele raionului Basarabeasca - președintele Comisiei

██████████ – specialist principal din cadrul Aparatului președintelui raionului, Secretarul Comisiei

#### Membrii Comisiei:

██████████ – vicepreședinte al raionului pe probleme sociale

██████████ – secretar al Consiliului raional

██████████ – șef al Secției Economie, Construcții și Dezvoltarea teritoriului

Se constată că ședința Comisiei ecne deliberativă cu prezența a 5 membri.

#### ORDINEA DE ZI:

Cu privire la evaluare și validare a indicatorilor de performanța a activității instituției medico-sanitare publice Spitalul Raional Basarabeasca reprezentată de către conducătorul dl/dna ██████████.

Dl ██████████, președintele Comisiei a familiarizat membrii comisiei cu prevederile Regulamentului privind modul de evaluare a indicatorilor de performanță ai activității instituțiilor medico-sanitare publice, aprobat prin Ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 567 din 17 iunie 2021, modificat prin Ordinul Ministerului Sănătății nr.316 din 01 aprilie 2022, precum și cu prevederile punctului 26 din Regulamentul privind salarizarea angajaților din instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 837/2016.

Conform Regulamentului, în cadrul ședinței, Comisia a evaluat Formularul de raportare a îndeplinirii indicatorilor de performanță pentru anul 2021 prezentat de conducătorul IMSP Spitalul Raional Basarabeasca.

În rezultatul prezentării indicatorilor de performanță a instituției s-au stabilit:

1.	Indicatori de management al resurselor umane	█%
2.	Indicatori de utilizare a serviciilor medicale	█%
3.	Indicatori ai activității economico-financiare ale instituției	█%
4.	Indicatori de calitate	█%
<b>Total</b>		█%

IMSP Spitalul raional Basarabasca, i se atribuie calificativul, █

Membrii Comisiei au confirmat prin vot rezultatul obținut:

pro 5, contra 0, s-au abținut 0.

În baza rezultatelor indicatorilor de performanță obținuți de IMSP Spitalul raional Basarabasca, Comisia

### HOTĂREȘTE:

1. A atribui IMSP Spitalul Raional Basarabasca, calificativul, █ cu acumularea procentuală pentru îndeplinirea indicatorilor de performanță egală cu █%.
2. A remite în termen de 5 zile Procesul-Verbal al Comisiei în adresa Ministerului Sănătății al Republicii Moldova.
3. Prezentul Procesul-Verbal se aduce la cunoștință contrasemnătură conducătorul instituției medico-sanitare evaluate.
4. În baza Procesului- Verbal și a diciziei Comisiei de evaluare, precum și în conformitate cu prevederile pct. 26 Regulamentul privind salarizarea angajaților din instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 837/2016, președintele raionului în calitate sa de persoană responsabilă a fondatorului, emite în termen de 5 zile dispoziția cu privire la stabilirea drepturilor salariale pentru persoanele cu funcții de conducere din cadrul IMSP Spitalul raional Basarabasca.



Am Louf  
cunof Linda  
5.22